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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 28 Novembre 2006 

VERBALE N. 80 
 
 L’anno duemilasei, il giorno di martedì ventotto del mese di Novembre alle ore 
16,40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

 Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci 

 Assolve le funzioni di Segretario: il Dirigente dell’UOT Ing. Contino Marco, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch. 

 Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio gli 
Assessori Liberotti Giuseppe e Rossi Enrica. 

 A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 17     
Consiglieri:  

Arena Carmine Fannunza Cecilia Mercuri Aldo 
Berchicci Armilla Ferrari Mauro Moriconi Alessandro 
Bruno Rocco Figliomeni Francesco Orlandi Antonio 
Di Biase Michela Giuliani Claudio Tesoro Alfonso 
Di Cosmo Nunzio Giuppone Pasquale Vinzi Lorena 
Fabbroni Alfredo Mastrantonio Roberto  

 Risultano assenti i Consiglieri: Conte Lucio, Curi Gaetano, Di Matteo Paolo, 
Mariani Antonia, Marinucci Cesare, Rosi Alessandro, Rossetti Alfonso, Tedesco 
Cheren. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Orlandi Antonio, Tesoro Alfonso, Arena Carmine, invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

 (O M I S S I S) 
 Alle ore 16,45 entrano i Consiglieri Marinucci Cesare, Tedesco Cheren, Conte 
Lucio. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 16,55 entra il Consigliere Mariani Antonia. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 17,00 entra il Consigliere Rosi Alessandro. 
(O M I S S I S) 
 

RISOLUZIONE N. 18 
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Ripavimentazione dei tratti più ammalorati della grande viabilità 

 
 

Premesso 

▪ Che entro l’anno verrà consegnato dall’Amministrazione comunale il nuovo 
appalto di manutenzione per la grande viabilità, che prevede, oltre alla normale 
manutenzione stradale, anche la completa ripavimentazione dei tratti  più 
ammalorati; 

▪ Che il VII Municipio ritiene opportuno indicare all’Assessorato competente 
alcune priorità derivanti dalla conoscenza del territorio e dalle sollecitazioni 
pervenute da cittadini ed associazioni; 

▪ Che in questa scelta occorre tener conto degli interventi già realizzati o previsti 
in alcune strade (V. Collatina, Piazza De Cupis, Via Prenestina) e delle vie 
interessate da prossimi cantieri nel 2007 (Piazza Gardenie, tratti di Via Tor 
Sapienza); 

▪ Che da un esame sulle strade di grande viabilità che attraversano il VII 
Municipio appaiono particolarmente urgenti alcuni interventi di completa 
ripavimentazione per tratti di Viale Togliatti, Via Tor Cervara , Via Tor de 
Schiavi, Via Tor Sapienza  e Via Tor Tre Teste;  
 

Visto 

Il parere favorevole della III Commissione Lavori Pubblici nella seduta del 6 novembre 

2006; 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII  
RISOLVE 

 

Per le motivazioni sopra esposte 

di chiedere all’Assessore al Dipartimento XII di inserire tra le priorità per la 
ripavimentazione completa di tratti di strade della grande viabilità in affidamento al 
prossimo appalto di manutenzione: 

▪ Viale Togliatti (tratto Via Prenestina – Via dei Platani) 
▪ Via Tor Cervara (tratto Piazza de Cupis – A24) 
▪ Via Tor de Schiavi (tratto Piazza delle Camelie - Via dei Platani) 
▪ Via Tor Sapienza (tratto Via Alamanni - Via Prenestina) 
▪ Via Tor Tre Teste (tratto Via Casilina -  Via Prenestina) 
▪ Via Prenestina (tratto Longoni – G.R.A.) 
▪ Via Prenestina (tratto V.le Palmiro Togliatti – Via G.B. Valente) (radici dei pini) 

 

 

 
 Non sorgendo osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei 

modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 
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 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 

scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità con 1 astenuto (Tedesco Cheren).  

 Assume il n. 18 

 

(O M I S S I S) 
  

IL PRESIDENTE 
(Dott.ssa Armilla Berchicci) 

 
 

                                                                                               
                                                                                               IL SEGRETARIO 
                                                                                             (Ing.Marco Contino) 

 


